
 

 

 

 

 

 

 

令和２年１２月４日 

日 吉 台 小 学 校 Ｐ Ｔ Ａ 

会 長  池 田  修 

文 責  日 丸  真 

 

家庭数配付 

 

 

 例年とは異なるスタイルでの 10月の運動会でしたが、秋晴れのもと、元気に競技する子

ども達の姿を参観することができました。運動会を終えて、みな一回り成長したようにも

感じられます。さて、運動会終了後のアンケートには 138 名の方にご回答いただき、結果

はグラフのようになりました。Q2～Q5の回答は 5段階になっており、「とても満足」を 5、

「満足しなかった」を 1 として評価をしていただきました。また自由記述でお寄せいただ

きましたご意見を一部ご紹介いたします。 

ＰＴＡだより 
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競技・進行について  
・2学年毎にまとめて開催すると効率良く見られてよかった。 
・進行がスムーズだった。演技は見応えあった。来年からも 2学年合同でよい。 
・短時間で終わり、競技もちょうどよく、来年もこの形がよい。 
・障害物競走の順番の番号が第 3コーナー当りから全く見えず困った。 
・子どもたちは、上の学年の競技が見られないと残念がっていたが、親としては子どもが見つけやすくて良かった。 
・徒競走は途中で何番目の走者かアナウンスして欲しい。後半に走る児童の保護者は観覧席の後ろで待機していて、 
今何番目が走っているか見えづらいため。 

・障害物競走は（3年 4年）全く同じ内容だったが、少し内容を変えたら、変化があってよかったのでは。 
保護者受付について・保護者退場方法について 
 ・分散開催だったので保護者 2名の観覧でもよかったのではないか。 
 ・学校からの案内とＰＴＡからの案内が計 5枚ほど配付され、中身が少しずつ異なっており（下校方法など）、 

混乱した。内容が変わる時は、変更が分かるようにして欲しい。 
 ・入退場が工夫されていた。 
観覧場所について 
・応援団はよく頑張っていたが、観覧場所によっては応援団によって見えにくいことがあった。 
応援団の場所を来年以降考慮して欲しい。 

・入れ替わる人と、入れ替わらない人がいた。 
・観覧しやすかった。 

その他 
 ・このような状況（コロナ禍）でも運動会ができて本当に良かった。 
 ・秋の開催、平日の給食あり、という開催がよかった。 
 ・地域のボランティアの方が東門前に立って下さっていて、地域の方々に支えられていると改めて感じた。 
 ・コロナ対策が十分されていて良かったと思う。 
 
この他にも、子どもたちへの激励の言葉、教職員・おやじの会・クラス委員・校外委員・ＰＴＡ役員への感謝の言葉もたくさん

いただきました。ありがとうございました。 

ご意見・ご感想は来年以降の運動会の運営の参考にさせて頂きます。皆さま、ご協力ありがとうござました。 
 

第 2回運営委員会  
10 月８日（木）10:00～11：00（於：理科室） 
◆PTA会長・校長・副校長挨拶 ◆校外委員会より 

◆運動会について ◆BAND運用について（PTA会議室利用予約ｱﾌﾟﾘ） 

◆活動報告書について◆各係からの報告  

◆係ごとの打ち合わせ 

 

第 3回運営委員会  
11 月 12日（木） 11：30～12：30 （於：ﾊﾟｿｺﾝﾙｰﾑ） 
◆PTA会長・校長・副校長挨拶 ◆校外委員会より  

◆運動会のアンケートの報告 

◆各係からの報告 ◆係ごとの打ち合わせ  

◆特別教室清掃 

 

Q5保護者退場方法について 
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Q4観覧場所について 
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Q3保護者受付について 
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Q2競技・進行について 
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Q１参観した学年は？ 
（複数回答可） 
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